

Nr. 1

Dragi dulcele,

Am fost ieri la Soanță. S'a ivit adese
o ^{noastră} oportunitate de a te avea la Cluj pe care ar vrea
s'o fotografie. Te rog încă de cea mai perfectă discus-
ție, câtă în asemenea cazuri cunoașterea planului
te cerea mai largi l-ai putea ține.

Țată de ce vorbe:

É probabil că în locul lui Valeriu, mort în toamnă,
va fi chemat la București Ciprian. În cazul acesta, la
catedra lui vreau să-l recomand pe Pop (dece). Conficiența
de dialectologie a lui Pop - care depinde de catedra mea -
se poate schimba în Filosofie Culturală. Pop și-a luat anga-
jamentul să facă - de la catedra de Lingvistică - curs-
urile de dialectologie, înecat ne putem dispensa de con-
ficiența lui. Fără să te lași Soanță și cu atât ce să
transforme conficiența lui Pop în catedră. Cum el are
tot interesul să-l plăseze pe Lion Rade la Estetică,
am văzut că e bucuros de soluția aceasta.

Acum, pentru lămurirea mea - în cazul
că s'ar ivi greutate (cui schimbarea unei conferințe
în cadrul unei sesiuni budgetar și o lege specială) -
te rog să răspunzi - mi se dă :

1.) Ai fi dispus să ~~prezinti~~ ^{participi} la Discuțiile de
valoare - mi va merge de altfel - într-o conferință
și agregată (rămânând ca să recuperăm această
diferență după ce ai fost numit și când va fi
o constelație favorabilă)?

2.) Dacă ai prefera să nu momentane în calitate
de conferențier, rămânând încă st. cum discuțiile
conferinței la rang de ateneu într-un an sau doi?

Cred că ai putea să primiți aceste con-
diții - dacă altfel nu merge - care-ți costă
numai dezavantajii materiei pentru moment, în schimb
vă avea unele avantaje și e fi pus fi pe un scut
în universitate și la o disciplină pe care o doresți în-
săși. (Eu cred că mai urmează sau mai târziu tot
se scăpăm de Iliescu {Stefănescu, dacă într-o timp, nu va
fi chamat la altă universitate).

La concursul de Filosofia culturii cred că
nu va avea contracant și bucuria întregii comunități.

19434/1
Muzee
Literare
Române

Goangă a trimis să mă viziteze —
după ce l-am lăsat să înțeleagă că intrarea lui
la Academie e în funcție de tinerețea lui Blage —
că are toate simptomele pentru tinea. Dar am știut
că tinea mult, și că „căsese” și pe Rădu și și cli-
betele conferințele lui pentru alt elev al său. Crede
că și în cazul că combinația mea nouă nu se reușește,
și se va ține totuși concursul de Estetici, Goangă nu
va face greșeli. Mi-e speranță că nu va primi să
facă parte din Comisie, ca să nu fie nici un prilej
de bătălie cu el părtinitor de Rădu. În orice caz
mi-a fost drăgă să mă publică catodra înainte de ce
știa că se va fi chemat Capitan la București sau nu.
Până acuma că, te gândești pentru ce să trecem
eventual amandamentul legii prin parlament
(care ar fi bun și pentru chamarea la Filozofia
Culturii). ~~Știu~~ în jurul că Soza e la Viena.
Caută să-l întărești și să-l convingi să aducă
leges de inițiativă particulare. Nu-i spune încă
nimic de noua combinație. Și vom cere concursul pentru ea
numai dacă ea va deveni actuală.

Rebatoți făcute

Sozil

Dacă s-ar fi mutat la București, ai putea să te ocupi în personal de
câștă, căci oricare combinație se va face, va trebui să ai în parlament o poziție istorică.